

सतहरिया औद्योगिक विकास प्राधिकरण



औद्योगिक क्षेत्र-सतहरिया, जौनपुर

(उ०प्र० सरकार का उपक्रम)

सतहरिया-

05454-273304

05454-273669

पत्रांक:

दिनांक: 31-3-2021

कोटेशन सूचना

सतहरिया औद्योगिक विकास प्राधिकरण के द्वारा औद्योगिक इकाई की स्थापना हेतु भूखण्ड आवंटित किया गया है। आवंटित भूखण्ड के सापेक्ष प्रीमियम की धनराशि एवं समय-समय पर देय ब्याज की धनराशि आवंटी से प्राधिकरण द्वारा प्राप्त किया जाता है। प्राधिकरण आवंटियों का आवंटन की तिथि से कम्प्यूटराईज्ड लेजर तैयार कराना चाहती है, उसके साथ-साथ प्राधिकरण उपयोगार्थ विभिन्न रिपोर्ट एवं नोटिसे इत्यादि भी उक्त कम्प्यूटराईज्ड लेजर से बनवाना चाहती है। उक्त के लिए साफ्टवेयर तैयार कराया जाना है।

साफ्टवेयर डेवलपर फर्म को सीडा प्राधिकरण के कार्यालय में उपस्थित होकर औद्योगिक भूखण्ड के समस्त नियम-परिनियम व पत्रावलियों का अध्ययन कर साफ्टवेयर तैयार करना होगा। उक्त साफ्टवेयर को ट्रायल बेसिस पर एक माह तक चलाया जायेगा, उसके बाद ही उक्त साफ्टवेयर में डाटा की फीडिंग कराया जायेगा। साफ्टवेयर सुचारू रूप से गुणवत्तापूर्ण त्रुटि रहित कार्य करने पर ही साफ्टवेयर डेवलपर को भुगतान किया जायेगा। साफ्टवेयर डेवलपर को एक वर्ष तक साफ्टवेयर का रख-रखाव एवं आवश्यकतानुसार अप-ग्रेड करने का कार्य निःशुल्क करना होगा। अगले वर्ष के लिए ही वार्षिक मेन्टीनेन्स शुल्क का भुगतान किया जायेगा। ऐसी फर्म जो किसी औद्योगिक विकास प्राधिकरण के लिए उपर्युक्त कार्य हेतु कोई साफ्टवेयर का निर्माण किये हो और उक्त साफ्टवेयर का सुचारू रूप से प्रयोग औद्योगिक विकास प्राधिकरण द्वारा किया जा रहा हो, ऐसे फर्म को कार्य आवंटन में प्राथमिकता दी जायेगी।

तैयार होने वाले साफ्टवेयर को चलाने एवं डाटा-इंट्री का कार्य करने हेतु एक डाटा-इंट्री आपरेटर की सेवायें भी उपलब्ध कराना होगा, जिसे हिन्दी, अंग्रेजी टाईपिंग, डाटा-इंट्री फीडिंग का कार्य उचित स्तर तक आता हो।

इस कोटेशन नोटिस के सापेक्ष साफ्टवेयर डेवलपर फर्म को अपना प्रस्तावित दर मय विस्तृत बायोडाटा के दिनांक 21.04.2021 तक बन्द लिफाफे में उपलब्ध कराना होगा। उसके बाद प्राप्त कोटेशन पर कोई विचार नहीं किया जायेगा।

(आलोक कुमार अग्रवाल)
प्रबन्धक (प्रशासन/सामान्य)
सीडा, जौनपुर।

पृ०सं० / 1011 (3)
प्रतिलिपि-

/उपरोक्तानुसार, तददिनांकित।

1. मुख्य कार्यपालक अधिकारी सीडा/जिलाधिकारी जौनपुर महोदय के अवलोकनार्थ।
2. डिस्पैचर को इस निर्देश के साथ प्रेषित की सीडा कार्यालय एवं कलेक्ट्रेट, जौनपुर में स्थित शासकीय कार्यालय के सूचना पटल पर कोटेशन नोटिस को चस्पा कराना सुनिश्चित करें।
3. मे० सिसनेट सिस्टम्स, पता-2ए, म्योर रोड, इलाहाबाद को इस आशय से प्रेषित कि सीडा प्राधिकरण के वेबसाईड पर इसे अपलोड करने का कष्ट करें।

(आलोक कुमार अग्रवाल)
प्रबन्धक (प्रशासन/सामान्य)
सीडा, जौनपुर।